



Чистый приток частного капитала в Россию в мае, по предварительным данным, составил около \$3 млрд, сообщил агентству "Интерфакс" первый заместитель председателя ЦБ РФ Алексей Улюкаев.

"Приток капитала, по предварительным данным, составил около \$3 млрд. Изменения тенденции пока не видно, это близко к тому, что было в марте и апреле", - сказал он.

Ранее А.Улюкаев сообщал, что в апреле чистый приток капитала в РФ составил порядка \$3-4 млрд. В марте-апреле также был небольшой приток капитала.

В первом квартале чистый отток капитала из РФ составил \$12,9 млрд.

ЦБ РФ прогнозирует чистый отток капитала в 2010 году на уровне \$25 млрд при цене нефти \$45 за баррель, \$20 млрд - при \$58 за баррель, \$15 млрд - при \$68 за баррель, \$10 млрд - при \$80 за баррель. Между тем А.Улюкаев не исключал и небольшого притока капитала в 2010 году.

По итогам 2009 года чистый отток капитала из РФ составил \$56,9 млрд.

Источник: [РосФинКом](#)